



Ref.: C.L.49.2024

Генеральный директор Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) свидетельствует свое уважение государствам-членам, ассоциированным членам и региональным организациям экономической интеграции и имеет честь сослаться на решение SSA2(5) (2021 г.) об учреждении Межправительственного переговорного органа (МППО) для подготовки и согласования проекта конвенции, соглашения или иного международного инструмента ВОЗ по предотвращению пандемий, обеспечению готовности и принятию мер реагирования в целях его принятия на основании статьи 19 или других положений Устава ВОЗ в зависимости от того, что МППО может счесть уместным, а также на решение WHA77(20) (2024 г.) о продлении полномочий МППО.

Государства-члены настоящим информируются о том, что тринадцатое совещание МППО состоится 17–21 февраля 2025 г. в штаб-квартире ВОЗ, Женева, и будет проводиться в гибридном формате. Тринадцатое совещание откроется в 9:00 (по центральноевропейскому времени) в понедельник 17 февраля 2025 г.

### **Регистрация и доступ участников**

В связи с ограниченным числом свободных помещений ввиду текущих ремонтных работ в штаб-квартире ВОЗ лично присутствовать в зале заседаний в штаб-квартире ВОЗ в Женеве, Швейцария, приглашаются не более двух представителей от каждой делегации; другим членам делегаций предлагается участвовать в работе совещания посредством виртуальной платформы.

**Для очного участия в совещании необходимо** не позднее 10 февраля 2025 г. **пройти процедуру регистрации в системе INDICO** по адресу <https://indico.un.org/e/INB13>.

Для участия в виртуальном формате государствам-членам, которые ранее зарегистрировали делегатов для участия в двенадцатом совещании МППО, не требуется возобновлять онлайн-регистрацию на тринадцатое совещание МППО. Таким образом, если не позднее 10 февраля 2025 г. ВОЗ не будет проинформирована сообщением на адрес электронной почты [hqgoverningbodies@who.int](mailto:hqgoverningbodies@who.int) об ином, она будет рассматривать полномочия государств-членов, представленные в ходе регистрации для участия в двенадцатом совещании, как остающиеся в силе для целей регистрации участников тринадцатого совещания.

C.L.49.2024

Государства-члены, которые не регистрировались для участия в двенадцатом совещании или желают внести изменения в список своих делегатов, могут не позднее 10 февраля 2025 г. направить сообщение об этом на адрес электронной почты [hqgoverningbodies@who.int](mailto:hqgoverningbodies@who.int). Для ускорения обработки заявок государствам-членам предлагается указать в тексте электронного сообщения делегата или делегатов, которые должны быть добавлены к списку делегации, по следующей форме: адрес электронной почты, название государства-члена, имя и фамилия делегата. Для обновления списков делегатов, участвующих в работе в виртуальном формате, не требуется представление вербальной ноты.

По завершении процедуры регистрации делегатам за несколько дней до начала работы совещания будет выслана персональная ссылка для подключения к виртуальной платформе. Ссылка будет выслана только тем кандидатам, которые зарегистрировались до истечения установленного срока.

Документы к совещанию будут размещаться по адресу <https://apps.who.int/gb/inb/r/index.html> по мере их поступления на шести официальных языках.

В соответствии с резолюцией WHA49.9 (1996 г.) и в целях содействия достижению ЦУР 5 (Обеспечение гендерного равенства и расширение прав и возможностей всех женщин и девочек) Генеральный директор призывает государства-члены рассмотреть возможность обеспечения гендерного баланса в составе своих делегаций.

С текстом Кодекса поведения для предупреждения преследований, в том числе сексуальных домогательств, в рамках мероприятий ВОЗ, можно ознакомиться по следующей ссылке: [Кодекс поведения для предупреждения преследований, в том числе сексуальных домогательств, в рамках мероприятий ВОЗ](#).

Генеральный директор Всемирной организации здравоохранения пользуется настоящей возможностью, чтобы вновь заверить государства-члены, ассоциированных членов и региональные организации экономической интеграции в своем самом глубоком уважении.

ЖЕНЕВА, 16 декабря 2024 г.